



## PROTOKOLL

### LANGRENNSKOMITEMØTE nr. 5 - 2021 – 2021/2022 sesongen

#### Norges Skiforbund Langrenn

<b>Dato:</b>	Onsdag 3. november 2021
<b>Sted:</b>	Teams
<b>Tid:</b>	1800-2000
<b>Langrennskomiteen:</b>	Torbjørn Skogstad (leder), Yngve Thorsen (nestlede), Per Morten Nyeng, Bjørg Sissel Kvannli, Tone Haugen Ramstad, Berit Mogstad (1. time)
<b>Administrasjonen:</b>	Espen Bjervig, Pål Rise, Asgeir Moberg, Gro Eide (referent)

Saksnr.	Sak
<b>21/05</b> 2021/2022	<b>Protokoll og agenda</b> Godkjenning av agenda og protokoll fra LK-møte 4 – 13. oktober 2021.  <u>LKs vedtak:</u> <i>Langrennskomiteen vedtok protokoll fra LK-møte 4 – 2021/2022.</i>
<b>22/05</b> 2021/2022	<b>Ernæringsutfordringer</b> Langrennssjef Espen Bjervig orienterte kort om forebyggende tiltak som gjennomføres i dag og helseattesten.  <u>LKs vedtak:</u> <i>Langrennskomiteen ber administrasjonen i forkant av neste LK-møte om å redegjøre for hvilke forebyggende tiltak som gjennomføres i dag og hva som kan gjøres fremover.</i>
<b>23/05</b> 2021/2022	<b>Løypeprofiler og distanser</b> Asgeir Moberg orienterte om rammer for løyper og løypelengder. Alle FIS løyper må rehomologeres etter krav fra FIS. Prosessen med dette arbeidet vil starte i høst.  <u>LKs vedtak:</u> <i>Det avholdes møte med homologeringsinspektørene 8. november 2021. Per Morten Nyeng deltar. Konklusjonene herfra meddeles LK som vil behandle saken videre på neste LK møte.</i>

<p><b>24/05</b> 2021/2022</p>	<p><b>Reisefordeling</b></p> <p>Asgeir Moberg orienterte. Vi må se på hvordan ordningen med reisefordeling skal administreres og om kretsene selv kan melde inn utøvere som reiser for å forenkle. Det er viktig med oppgjør etter hvert renn. Løpere må regnes inn i den kretsen de representerer, uavhengig av bosted.</p> <p><u>LKs vedtak:</u> <i>Langrennskomiteen tok informasjonen til orientering og ba arrangementssjef Asgeir Moberg redegjøre nærmere i neste LK-møte for hvordan dette kan gjennomføres i praksis.</i></p>
<p><b>25/05</b> 2021/2022</p>	<p><b>Hoppsaken</b></p> <p>Langrennskomiteleder Torbjørn Skogstad informerte kort fra Skistyrets arbeid.</p> <p><u>LKs vedtak:</u> <i>Langrennskomiteen tar informasjonen til orientering.</i></p>
<p><b>26/05</b> 2021/2022</p>	<p><b>Eventuelt</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Nytt styremøte fredag 19. november på Beitostølen.</li> </ol>